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IBzdjloh a pazarlás ellen
1956. FEBR. 8., SZERDA

(K. T.) Ezernyi szám és 
példa bizonyítja, hogy a fel- 
szabadujás óta jelentősem nőtt 
dolgozó népünk életszínvo­
nala. Csak az utóbbi két év­
ben a dolgozók és alkalma­
zottak reálbére mintegy 15_
20 százalékkal volt magasabb, 
(mint 1953-ban. A vásárlóerő 
állandóan nőtt, s különösen a 
tenmelős-zövetkezeti paraszt­
ság unic jövedelme emelkedett 
1955-ben jelentősen. Mindez 
kedvezően_ érezteti hatását a 
népgazdaságban és további 
ösztönző erőt biztosít a terme­
lésben.

A párt márciusi és novem­
beri határozata újabb fegy­
vert biztosít számunkra ah­
hoz, hogy tovább menjünk 
előre a megkezdett úton. A 
határozat minden pontja utal 
arra, hogy előreha[adásunk el­
engedhetetlen feltétele: a 
nemzetközi színvonallal lépést 
tartó termelés és a rendelke­
zésünkre álló anyagi eszkö­
zök legésszerűbb felhasználá­
sa. Bőven vannak még teen­
dők ilyen tekintetben is.

Vegyük sorra a tényeket: 
Bár üzemeink nagy részében 
jelentősen c • ökkenit az ön­
költség, penicillint, hajlított 
széket, orvosi műszert stb. ma 
már sokkal olcsóbban állí­
tunk elő, mint két évvel ez­
előtt,, mégis az elért eredmé­
nyek csak a rendelkezésre 
álló lehetőségek egy részének 
kiaknázását jelentik. Sokan a 
népiólét emelésének program­
ját még ma is úgy képzelik 
el. hogy egyik napról a má­
sikra megoldódik minden. Azt 
hiszik egyesek, hogy dsaik kér­
ni kell — és máris bőség lesz. 
Persze, lehet túlzott követeié 
seket is támasztani, de ebből 
•nem lesz_sem több bútor, sem 
több cipő, sem több kenyér. 
Az életszínvonal tartós és kö­
vetkezetes emelése csak úgy 
valósulhat meg, iha többet és 
olcsóbban termelünk, ha ke­
ményen fellépünk minden 
rendellenesség és pazarlás 
ellen.

Természetesen nemcsak a 
túlzott és a légvárakra épülő 
követelések helytelenek. Le­
het pazarolni meg nem szol­
gált jutalék kifizetésével, ló- 
grs^al és a fegyelmezetlenség 
elnézésével is. Az olyan mű­
szaki és gazdasági vezető, aki 
közömbös az ilyen jelenségek­
kel szemben, az akarva, vagy 
akaratlanul az életszínvonal 
emelése ellen van, és a szo­
cializmus építésének sikerét 
hátráltatja. Nálunk koránt­
sem „jó fiúkra“, hanem
nép érdekeiért szívósain és 
következetesen harcoló veze­
tőkre van szükség! Máséból — 
az államéból, a nép vagyoná­
ból — adni könnyű dolog, 
azonban az ilyen cselekedet 
végeredményben becsületes 
embereket károsít meg, mivel 
tői ük veszt el azt, ami az 
éléidieknek, vagy naplopók- 
hak jut.

Az előttünk álló feladato­
kat tekintve különösen fontos, 
hogy üzemeinkben helyesen 
és a kívánalmaknak megfele­
lően alakuljon a fizikai és az 
adminisztratív dolgozók lét­
száma. Az arány különösen 
az élelmiszer- és könnyűipar­
ban még ma sem kielégítő. 
Még ma is előfordulnak olyan 
esetek, hogy egy-egy admi­
nisztratív dolgozót munkiásiét-

számba sorolnak be — vagyis 
bujtatják az ilyen embereket 

, ama nagyon helytelen. A 
külföldi tapasztalatok is azt 
igazolják, hogy sok üzemünk­
ben, minit a Hajdúsági Gyógy­
szergyárban, a MEVIÉP-nél — 
persze máshol is — még min­
dig sok az adminisztráció, 
épp ezért az idevonatkozó 
párthatározatok következetes 
érvényesítése ma is napiren­
den levő teendő.

A technika fejlesztése szin­
tén csak úgy lelhet sikeres, ha 
a helyi s miég kiaknázatlan 
lehetőségekről sem feledke­
zünk meg. A gyakorlatban 
kétségkívül az lenne a legész- 
szerűbb, ha tömegesen állíta­
nánk üzemibe új gépeket és a 
i ég leket mondjuk lói tennénk 
a raktárakba, vagy a fésze­
rekbe. De nekünk, épp anyagi 
lehetőségeinkhez mérten nein 
ezt az utat kell választani! 
Mielőtt egy-egy új gépet be­
állítanánk, próbáljuk haszno­
sítani a régit is: jó karban­
tartással, felújítással és a meg­
levő berendezések alaposabb 
kihasználásával. Az olyan pa­
zarlás, mint a Gőztéglagyár- 
ban is előfordult, hogy egy 
értékes, présgép hónapokig he­
vert a szabad ég alatt — meg­
engedhetetlen. Még mindig 
bőven vannak olyan lehető­
ségek, mint a munka alapo­
sabb megszervezése, a kusgé- 
pesítés fokozottabb alkalma­
zása, vagy az újítómozgalom 
széleskörű felkarolása, ame­
lyek ugyancsak a termelé­
kenység növelése érdekében 
hatnak.

^Egy további fontos teen­
dőnk, hogy takarékosan bán­
iul*. a gondunkra bízott ha­
zai és külföldi nyers- és fél­
kész anyagokkal. Bár ezt a 
problémát a párt márciusa ha­
tározata nyomatékkai vetette 
fel, egyes helyeken még ma 
is indokolatlanul magas a se­
lejt, vagy más egyéb formá­
ban bánnak gondatlanul az 
anyaggal. A Széchenyi utcán 
például, nemrég nagyobb 
mennyiségű mész fagyott meg 
azért, mert a Gördülőcsapágy­
gyár kőművesei több sertéséi 
kijavítása után minden lelki- 
ismeretfurdalás nélkül csapot- 
papot hátrahagyva elvonultak 
a „terepről“. Itt az ideje, hogy 
az eddiginél is komolyabban 
felmérjük azokat az óriási 
lehetőségeket, amelyek az 
anyagtakarékosságban rejlc 
nek.

A párt ismert határozatai 
alapján a pazarlás elleni 
harc egyformán kötelező ve­
zetőkre és egyszerű dolgozók­
ra. Természetesen a legna­
gyobb felelősség a pártszerve­
zetek, a gazdasági vezetők és 
a vezető beosztásban dolgo­
zók vállán nyugszik. Ha a mi 
igazgatóink és műszaki veze­
tőink, akik millió és millió 
forinttal gazdálkodnak, nem 
védik következetesen, és ami 
szintén fontos, meggyőződés­
ből a nép vagyonát, akkor 
pótolhatatlan kiár érheti or­
szágunkat. Minden pártszerve 
zetre, gazdasági vezetőre és 
üzemi bizottságra különös fe­
lelősség hárul tehát a takaré­
kossági rendszabályok megva­
lósításában, mert ©nélkül nem 
emelhetjük a kívánt mérték­
ben az életszínvonalat, a mi 
termelésünk célját és legfon­
tosabb feladatát.

A minisztertanács,jóváhagyta a Politikai Tanácskozó 
Bizottság Prágában aláírt nyilatkozatát

;ar Népköztársaság Minisztertanácsa foLvnór . ....., Népköztársaság Minisztertanácsa február
7 en ulest tartott. Az niesen Hegedűs András elvtárs 
a minisztertanács elnöke beszámolt a varsói szerződésben 
résztvevő államok Politikai Tanácskozó Bizottságának prá­

gai üléséről. A minisztertanács jóváhagyta a beszá-s 
,es a varsói szerződésben résztvevő államok 

Politikai Tanácskozó Bizottságának Prágában aláírt 
nyilatkozatát.

Jelentős beruházások
a megvalósulás előtt

Debrecen városfejlesztési tervében
Ülést tartott Debrecen Város Tanácsa végrehajtó bizottsága

V/T/orfxr/if! TT/.. . m r .

Ma ill össze az országgyűlés
A Népköztársaság Elnöki Tanácsa az Alkotmány 12. 

b-iragrafusának 2. bekezdése alapján az országgyűlést 1956. 
február 8-án délelőtt 11 órára összehívta.

Hz országgyűlés külügyi bizottságának ülése
Az országgyűlés külügyi bizottsága kedden délután M i- 

p a 1 y f i Ernő, a külügyi bizottság elnökhelyettese elnök­
letével ülést tartott. Az ülésen a Magyar Népköztársaság 
külpolitikájával kapcsolatos kérdéseket tárgyalták meg. A 
vitában részt vett Hegedűs András, a minisztertanács 
elnöke, valamint Barcs Sándor, Keleti Ferenc,

K r á d i Sándor, Péter János országgyűlési kép­
viselő, a külügyi bizottság tagja,

Debrecen Megyei Jogú Város Taná­
csúnak végrehajtó bizottsága kedden 
délelőtt ülést tartott, melyen az 1956 
évi községfejlesztési terv előkészítését 
tárgyalták meg. Barbai Kálmán, Debre­
cen Város Tanácsa tervosztály vezető­
jének beszámoló jelentését vitatták 
meg a bizottság tagjai. Rámutatott a 
beszámoló arra, hogy a városfejlesztési 
.ery..,a jóváhagyott népgazdasági terv 
es költségvetés előirányzataira, továbbá 
a fröforrások, a lakosság munika- 
vallalasanak és anyagi támogatásának 
Igenybevetelével megvalósítható helvi 
jellegű feladatokra épül.

A terv szerint mintegy négy és fél­
millió forintot tesz ki a városfejlesz­
tési alap.

A beszámoló részletesen felsorolta 
azokat a bevételi forrásokat, melyek­
nek felhasználásával a városfejlesztési 
terv megvalósítható.

Barbai Kálmán elvtárs 
beszámolója

utalt arra, hogy Debrecen Város Ta­
nácsa a városfejlesztési tervek elké­
szítéséhez szükséges gyakorlatot és ta­
pasztalatot a megelőző esztendőben már 
megszerezte. Említette, hogy az elmúlt 
evben meg hibák csúsztak be a tervké­
szítésbe, nem vonták be a lakosságot 
úgy, ahogy kellett volna, nem mértók 
tel pontosan a szükséges anyagi fedeze­
tet, nem tartották be a sürgősségi fon­
tossági sorrendet sem minden esetben.

Ebből következett, hogy a városfej­
lesztési alappal egy kissé tervszerűtle- 
nul gazdálkodtak. A tapasztalatok 
alapjan az 1956. évi városfejlesztési 
terv már reálisabb.

A vita során Gonda Lajos elvtárs, a 
mezőgazdasági osztály vezetője kérte 
hogy a városfejlesztési alapból a ta- 
nyakerületeknek többet adjanak, mert 
a, kultúráiét fejlesztése csak akkor 
várható, ha megteremtik a lehetőséget 
elsősorban a kultúrházak építésére A 
dolgozó parasztság társadalmi munká­
val is hozzájárul ahhoz, hogy a kultúr- 
házak mielőbb megépüljenek.

Csabai József elvtárs, Debrecen Vá­
ros Tanácsa végrehajtó bizottsága tit- 
kára felhívta a fi gyeimet arra, hogy a 
■területi tanácsok minél előbb kisgyűlé- 
seken ^tárgyalják meg a lakosság szé­
leskörű bevonásával, hogy melyek a 
legsürgősebb feladatok. Legyen gond 
arra, hogy feltárják a rejtett tartaléko­
kat. mert ilyen módon emelkedik a

pénzbevétel, még többet tudnak fordí­
tani a közjó céljaira.

Elmondotta, hogy

® Dl- kerületben homok- 
bányát lehetne megnyitni

az építkezésekhez, mert a messzefekvő te­
rületekről hozzák a homokot. Megvan 
a lehetőség ahhoz, hogy szénporos tég­
laégetést kezdjenek, de jól jövedelmez­
nének azok az apró vállalatok, amelye­
ket egyes kerületekben lehetne meg­
szervezni.

Kiss Sándor, a III. kerületi tanács 
elnöke arra hívta fel a figyelmet, hogy 
a _ városfejlesztési alap felhasználásá­
nál gondoskodjanak arról, hogy legyen 
megfelelő tartalék összeg, mert csak 
így lesz meg a biztosíték arra. hogy a 
rendkívüli feladatok megoldásánál sem 
lesz zökkenő.

A vita során javaslat hangzott el 
arról, hogy betonárukat gyártó üzemet 
kellene létesíteni, ahol beton kútgyűrű- 
ket, betongerendákat és más építke­
zéshez használatos készítményeket ál­
lítanának elő. A szakmai segítséget egy 
ilyen üzem megindításához megkap­
nánk.

Szükségesnek mondották, hogy a Rá- 
kosi-telepen létesítsenek egy " vegyes 
háztartási boltot, több ezer ember érde­
ke kívánja ezt. Felhívták a népművelési 
osztály figyelmét arra, hogy

fokozottabban kell 
gondoskodni a Debreceni 

Népi Együttesről,
a KÖZP°nti Kultúrotthon jobb kihasz­
nálásáról és a szabadtéri színpad adta 
lehetőségek hasznosításáról

Révész Imre elvtárs, a város- és 
községgazdálkodási osztály vezetője utalt 
ari*a’ hogy a városfejlesztési alapból 
elsősorban lakásokat építsenek.

Labanc András elvtárs, a téli sport 
kiterjesztése érdekében szükségesnek 
tartja, hogy a síelők és ródllzók részé­
re a nagyerdei volt nagy katonai lőtér 
magas dombját alakísák át, hogy a 
sportolók céljainak megfeleljen

Márkus Vincze elvtárs, az I. kerületi 
tanács elnöke elmondotta, hogy a vá- 
i osfejlesztés során fürdőt építenek a 
Kerekes-telepen. Az állomás épületéhez, 
már arról a területről adják majd a ho­
mokot. Rendbehozzák a régi csónakázó 
tavat és környékét. A park és a tó fö­
lötti védnökséget a Petőfi Sándor Álta­
lános Iskola már el is vállalta. A ho­
mokkerti DISZ sportpályát kapott.

Több utcát parkosítanak. A Postakerteí 
villamosítják és rendezik. Elmondotta, 
hogy a kerület községpolitikai tervei­
ül* megvalósítását igen jelentős társa- 
tilalmi munkával segítik a kerület dől* 
gozói.

Keresztes Károly elvtárs, Debrecen 
Város Tanácsa elnökhelyettese arra 
hívta fel a figyelmet, hogy minden ke­
rületi tanács a községpolitikai terv ké­
szítésébe vonja be a lakosságot, mert 
csak így^ érzik majd azokat saját ter­
vüknek, így küzdenek eredményesebben 
a feladatok végrehajtásáért.

A dolgozók szívesen segítenek, hogy 
területükön a fejlesztés gyorsuljon. Á 
halápi Bocskainál

orvosi rendelő építéséhez 
ajánlották fel a dolgozók 

segítségüket.
A Perec-dűlőben hajlandóik kivetni a 
vályogot, fuvart adni, ho-gy kultúrház 
épüljön, mozi vetítésre is alkalmas te­
remmel. A dolgozók tehát készek, hogy 
társadalmi munkával, vagy más hozzá­
járulással is segítsék, gyorsítsák a ter­
vek megvalósítását.

Ménes János elvtárs, Debrecen Vá­
ros Tanácsa elnöke zárószavaiban hang­
súlyozta, hogy a rejtett tartalékok feltá- 
ras^ jelentősen segíti a tervek megva­
lósítását. Fel lehet használni jövede­
lemszerzésre most a jégvágást és táro­
lást, nagyobb, s nem használt pincék­
ben a gombatenyésztést. Sok-sok lehe­
tőség van még Debrecenben, amit ala­
posan ki lehet használni, mint mondot­
ta: az arany a földön hever, csak le kell 
érte hajolni.

., Bejelentette, hogy a tanács garázs 
vállalatot alapít a Szabadság útján, 
hogy legyen Debrecennek egy állandó 
kocsitároló helye. A Csapó u. 19 számú 
házra egy emeletet építenek, mintegy 
350 ezer forintos költséggel, hogy a túl­
zsúfolt Zeneiskola szüikségmegoídáskénfc 
a mostaninál jobb körülmények között 
teljesíthesse feladatát.

Nagy örömmel fogadta a végrehajtó 
bizottság azt a bejelentést, amelyikben 
arról számolt be, hogy Debrecenben is­
mét megnyitiák majd a nyári egyete­
met és az elkészült tanterv alapján a 
szomszédos népi demokráciákból szer­
vezik a látogatást.

A végrehajtó bizottság ülése még 
iöbb, a város lakóit érdeklő ütívb^n 
hozott határozatot, s elfogadta a vá­
rosfejlesztési tervvel kapcsolatos beszá­

molót.

Találkozó a Párttörténeti Intézetben

Korúját Aladár emlékére
Komját Aladár, a magyar 

forradalmi munkásmozgalom 
kimagasló alakja, a kiváló 
költő születésének 65. évfordu­
lója alkalmából kedden dél­
után baráti találkozót rendez­
tek az MDP Központi Vezető­
sége Párttörténeti Intézeté­
ben. A bensőséges hangulat­
ban lefolyt találkozón részt 
vett Komját Aladár száfnos

régi harcostársa. Horváth Fe­
renc érdemes művész, Kom­
ját néhány költeményét ad­
ta elő. majd sorra szólaltak fel 
munkásmozgalmunk veterán­
jai, hogy meghatott szavakkal 
emlékezzenek sok magyar 
kommunista tanítójára és igaz 
elvtársára, jóban, rosszban 
bű barátjára és példaképére, 
Komját Aladárra

Értekezlet az illem! Gazdaságok Mini szimatán
A beszámolói Pogácsás György, 

az állami gazdasápok m n. szí ere mondotta
Az Állama Gazdaságok Mi­

nisztériumának főosztályveze­
tői és termelési igazgatói ér­
tekezletet tartottak, amelyen 
Pogácsás György, az állami 
gazdasagok minisztere beszá­
molója és a Központi Vezető­
ség február 2-i ülésének .cél­

kitűzései alapján megvitatták 
az állami gazdaságok" további 
feladatait. Megtávgya'ta az 
éa-tekezlet azt is, hogyan já­
rulhatnak hozzá legjobban az 
állami gazdaságok az 1955. évi 
júniusi jjáirthatáro-zat végre­
hajtáséihoz és az 1956. évi 
tervek sikeres teljesítéséhez.

Megbeszélés a Földművelésügyi 
Minisztériumban a tavaszi mező• 

gazdasági munkák megszervezéséről
A tavaszi mezőgazdasági 

munkák szakmai szervezési 
feladatainak megtárgyalására 
a Földimuvelésügyi Miniszté­
rium kedden értekezletre hív­
ta össze a megyei mezőgazda-

sági igazgatóságok főagronó- 
musait és a megyei gépállo­
más! főrnezőigazdászoikaT. Az 
értekezleten Soós Gábor föld­
művelésügyi miniszterhelyet­
tes tartott beszámolót.

Jól sikerült balesetelhárítási ankét 
Debrecenben

Az elmúlt napokban a Deb­
receni Autóközlekedési Igaz­
gatóság jól sikerült balesetel­
hárítási ankétet rendezett a 
Fáklya Filmszínház helyiségé­
ben. Az ankét keretében Fel­
földi János elvtárs, az igazga- 
tóságok balesetvédelmi mun­
káját ismertette, majd az első 
helyen végzett debreceni igaz­
gatóság és a balesetmentesen 
közlekedő gépkocsivezetők 
megjutalmazására került sor.

Az ankét keretében a ren­
dőrségről Gere Béla százados,

a Közlekedési Bíróság részéről 
pedig dr. Szabó György elvtárs 
tartott beszámolót.

A debreceni igazgatóságot 
megillető vándorzászló átadá­
sával egy időben a debreceni 
52-es AKÖV legjobb gépkocsi! 
vezetőit is megjutalmazták. Ju< 
talmat kaptak többek között 
Mészáros József, Magyart Já­
nos, Nánásl Zsigmond, ifj. 
Szabó Gyula és még többen 
mások.
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Párt és párlépités »
Levelezőink írják

a „Marxizmus-leninizmns alapjai” 
tanfolyamról

Sok olyan levél érkezik a Néplap szerkesztősépébe, 
amelyek a pártoktatásról adnak hírt. A tanfolyam hallga­
tói ismertetik a foglalkozásokat. Több levél a „Marxizmus— 
leninizmus alapjai“ című tanfolyamról tudósit. Megbecsü­
lés hangján szólnák a tanfolyam vezetőinek munkájáról. A 
levelek mind azt bizonyítják, hogy a párttagság örömmel 
vesz részt a pártaktatásban, mivel az eddig tanultakon kí­
vül számtalan új ismerettel gyarapszik tudása.

mussel. Ezen keresztül még 
inkább megismertük a mai 
tőkés államok kizsákmányo­
lásának módszereit.

Az anyag elsajátításában 
nagy része van Zomhori Jó- 
zsefné elvtársnőnek, aki mint 
propagandista jól felkészülve, 
mindenki számára könnyen 
érthetővé tette a tárgyalt 
anyagot.

Kovács András né, 
a Debreceni Ruházati Bolt 

dolgozója

Bulganyiri és Eisenhower 
üzenetváltásának további 

sajtóvisszhangja
BONN

Durva beavatkozás
üsse. rs-ej

Derecskén a „Marxizmus— 
leninizmus alapjai“ tanfolyam 
a párt által meghatározott 
időben indult meg. Herényi 
Ervin tanfolyamvezető rend­
szeresen tájékoztat bennünket. 
Szemináriumunknak 20 hall­
gatója van — írja. — Még 
inkább mélyítette bennünk az 
eddig tanult anyag azt a tu­
datot, hogy gyakorlati mun­
kánk csak abban az esetben 
lesz még eredményesebb, iha 
politikailag állandóan fejleszt­
jük magunkat. Ezért a szemi­
náriumra mindig rendszeresen 
felkészülünk. Minden kérdést 
alaposan megbeszélünk.

Az anyag tanulmányozása 
minden hallgatóban mélyí­
tette a kapitalizmus elleni 
gyűlöletet, megismertetett 
azokkal a módszerekkel, ame­
lyek segítségével az ellensé­
ges megnyilvánulásokat vissza 
tudjuk verni.

Elméleti tudásunk bővítése 
érdekében továbbra is rend­
szeresen részt veszünk a fog­
lalkozásokon, valamint a meg­
adott irodalmat átvesszük. 
Mind szélesebb látókörrel 
igyekszünk segíteni államun­
kat és egyéni boldogulásunkat.

Vajda József, Derecske

A „Marxizmus—leninizmus 
alapjai“ tanfolyamon az elv- 
társak nagy része rendszere­
sen és pontosan jelenik meg. 
Alig van egy-teét hiányzó. Az 
első anyag nem volt könnyű, 
mert sok új kérdéssel ismer­
kedtünk meg. Sok vita volt 
a termelőerők és a termelési 
viszonyok kötelező összhang­
jának kérdéséről. Ennek tük­
rében vizsgáltuk meg a kü­
lönböző társadalmi formák ki­
alakulását. Megismerkedtünk 
a kapitalizmus utolsó szaka­
szával, az imperializmussal, 
illetve a monopolkapitaliz-

A tanfolyam kezdetén, ami­
kor a tananyagot megkaptuk, 
voltak olyan elvtársak, akik 
kijelentették, hogy ezt az 
anyagot már többször tanúin 
mányozták, unalmas .'esz a ta­
nulása. Alacsonynak minősí­
tették a tanfolyam színvona­
lát. A későbbiek során ezek 
az elvtársak rájöttek, hogy a 
politikai tanításon kívül álta­
lános műveltséghez szükséges 
ismeretekre is tanít bennün­
ket, pl. a monopóliumokról, a 
finónctőkéről gyakran hallot­
tunk, de nem tudtunk róla 
jóformán semmit.

Eddigi tanulmányaink so­
rán mélyen betekintést nyer­
hettünk a szocialista és a ka­
pitalista országok életébe. Míg 
a kapitalista országok dolgo­
zóinak élete örökös bizonyta­
lanság, addig a szocialista or­
szágokban a munkások előtt 
biztos jövő áll. Megállapítá­
som, hogy a tanfolyamon való 
részvétel szükséges a párttag­
ság számára. A marxizmus— 
leninizmus alapjainak isme­
rete nélkül senki sem tudja 
jól elvégezni munkáját. Ezen 
a tanfolyamon mindenki meg­
tanulhatja hogy érdemes be­
csülettel dolgozni, mert ezzel is 
elősegítjük boldog szocialista 
jövőnk mielőbbi megvalósítá­
sát.

Nagy Zoltán, Derecske

I VEZETÖSÍGVÍLflSZIÁS HÍREI
A Belváros 1/1 pártszerve­

zetében este 6 órától éjjel 12 
óráig tartott a taggyűlés. A 
részletes beszámolóhoz sokan 
szóltak hozzá és keményen 
bírálták a régi pár-övezet őséget 
IDémusz Artúr leveléből).

*
A Püspökladányi Gépállo­

más pártvezetőségének beszá­
molója részletesen foglalko­
zott a téli gépjavítással, me­
lyet az őszi munkák eltolódá­
sa miatt későn kezdtek meg. 
Így bizonyos lemaradás mu­
tatkozik a gépjavításban. A 
vitában 14 elvtárs szólalt fel. 
Bírálták a műszaki vezetőket, 
hogy nem támaszkodtak elég­
gé a párttagok javaslataira.

A nyugatnémet sajtó figyel­
mének homlokterében N. A. 
Bulganyinnak Eisenhowerhez 
intézett újabb üzenete áll

A Frankfurter Allgemeine 
Zeitung Bulganyin üzenetét 
kommentálva az alábbiakat 
írja: „Most már semmi két­
ség sincs afelől, hogy a Szov­
jetunió rendkívül nagy jelen­
tőséget tulajdonát az Ameriká­
val folytatandó tárgyalások 
felújításának, s hogy Moszkva 
a két legerősebb hatalom 
közti feszültség közvetlen 'és 
általános enyhítése felé ha­
lad.“

DELHI
A National Herald vezér­

cikkben foglalkozik N. A. 
Bulganyin Eisenhowerhez in­
tézett második üzenetével. 
„Bulganyin marsall javaslata 
a békés egymás mellett elésre 
szólító felhívás — írja a lap 
Ha Anglia és az Egyesült Ál­
lamok ellenzi a Szovjetunió­
val kötendő kétoldali szerző­
déseket, attól félve, hogy ez 
gyengítené a nyugati országok 
szövetségét, ellenkezésük an­
nak bizonyítéka: a katonai

szövetségeknek nagyobb jelen­
tőséget tulajdonítanak, mint 
az egész világ békéjének, 
amelyet — szavaik szerint — 
elő kívánnak mozdítani. Ellen­
kezésük arról tanúskodik, 
hogy éppen a Nyugat és nem 
a Szovjetunió érdeke a vas­
függöny fenntartása, mivel a 
Nyugat fél a kommunizmus és 
a demokrácia békés versenyé­
től.

HANOI
A Doklap (Függetlenség), a 

Vietnami Demokrata Párt 
Központi Bizottságának sajtó- 
szérve megjegyzéseket fűz N 
A. Bulganyinnak Eisenhower 
elnökhöz, intézett javaslatá­
hoz, hogy a Szovjetunió és az 
Egyesült Államok kössön ba­
rátsági és együttműködési 
szerződést. „Azok között, akik­
nek érdekükben áll a béke 
fenntartása — mutat rá a lap 
— egyetlen ember sincs, aki 
ne vélné úgy: az egész világ 
békéje megerősödik, ha a 
nagyhatalmak és különösen a 
Szovjetunió és az Egyesült Ál­
lamok kapcsolatai megjavul­
nak-. E tekintetben Bulganyin 
javaslata összhangban áll a 
világ népeinek létérdekeivel.“

fi szovlet kormány erélyes tiltakozása 
a Szovieiunfá légiíerébe küldött 

amerikai léggömbök ügyében
Szovjet jegyzék az Egyesült Államokhoz

A régi vezetőség tagjait, 
egy kivétellel újra beválasz­
tották az új pártvezetőségbe. 
(Majoros László leveléből.)

Az Orvostudományi Egye­
tem Il-es alapszervezetében 
megtartott taggyűlésen Ladá­
nyi Józsa sebészprofesszor 
elvtársnőt választották meg a 
taggyűlés elnökévé. A vezető­
ség beszámolóját Gavallér Ist­
ván elvtárs, a pártszervezet 
titkára mondotta el

A vitában sokan felszólal­
tak. A felszólalók közül töb­
ben foglalkoztak az orvostan­
hallgatók politikai nevelésé­
vel. (Juhász Lajos leveléből.)

A Biztonsági Tanács egyhangú 
szavazással ajánlja Szudán felvételét 

az ENSZ-be
A Biztonsági Tanács hét­

főn, helyű idő szerint 13,08 
órakor Szoboljev szovjet kül­
dött elnökletével összeült, 
hogy megvizsgálja Szudán fel­
vételét az Egyesült Nemzetek

Szervezetébe. Az AFP jelen­
tése szerint a Biztonsági Ta­
nács a három nyugati hatalom 
javaslata alapján egyhangú­
lag ajánlotta Szudán felvételét 
az ENSZ-be.

íz osztrák rendőrség megszállta a Szakszervezeti 
YLágszövetség titkárságának bécsi
Hétfőn este az osztrák 

rendőrhatóságok váratlanul 
körülzárták azt az épületet, 
amelyben a Szakszervezeti Vi­
lágszövetség titkárságának he­
lyiségei vannak. Ebben a 
rendőri műveletben előzetes 
adatok szerint több mint hat­
van rendőr vett részt.

A Szakszervezeti Világszö­
vetség munkatársaival közöl­
ték, hogy 15 percen belül 
hagyják el a helyiséget. A 
titkárság helyiségeit ezután 
megszállta a rendőrség, majd 
le rendőrök bezárták a helyi­

ségeket, lepecsételték az ajtó­
kat és őröket állítottak az 
ajtók elé.

Mint ismeretessé vált, a 
rendőri akció előtt a Szakszer­
vezeti Világszövetség azzal a 
kéréssel fordult Raub kancel­
lárhoz, hogy fogadja a titkár­
ság vezetőségét, azzal a bel­
ügyminiszteri határozattal 
kapcsolatban, amellyel megtil­
tották a Szakszervezeti Világ- 
szövetség tevékenységét
Ausztria területién. Erre a ké­
relemre mmdezideig nem 
érkezett válasz«

A. A. Gromiko, a Szovjet­
unió külügyminiszterének el­
ső helyettese február 4-én fo­
gadta Charles Bohlent, az 
Egyesült Államok moszkvai 
rendkívüli és meghatalmazott 
nagykövetét, és átnyújtotta 
neki a szovjet kormány jegy­
zékét azoknak a léggömbök­
nek ügyében, amelyeket ame­
rikai katonai szervek Nyugat- 
Németország területéről, vala­
mint a Szovjetunióval határos 
néhány állam területén levő 
amerikai légitámaszpontokról 
bocsátanak a Szovjetunió légi­
terébe. A jegyzék, szövege a 
következő:

„A szovjet 'kormány szüksé­
gesnek tartja kijelenteni az 
Egyesült Államok kormányá­
nak a. következőket:

Ez év januárjában a Szov­
jetunió légiterében nagyszámú, 
közel 15 méter átmérőjű lég­
gömböt tettek ártalmatlanná. 
A léggömbökre különböző be­
rendezések, ilcészülékek és 
egyéb rakományok voltak füg­
gesztve. A szóban forgó lég­
gömbök közel 1600 köbméter 
ürtartalmú, polietilénnel töl­
tött ballonök. Az egy léggömb­
re függesztett rakomány súlya 
eléri a 650 kilogrammot,

A szovjet kormány rendel­
kezésére álló adatok szerint 
ezeket a léggömböket amerikai 
katonai szervek indítják útnak 
Nyugat-Németország térületé- 
ről. valamint a Szovjetunióval 
határos néhány állam terüle­
tén lévő amerikai légi támuisz- 
pontokról.

A léggömbökre függesztett 
készülékeik között vannak 
automatikusan működő fény. 
képezőgépek a terület légi 
fényképezésére, rádióleadóké­
szülékek, rádióvevőkészülékek 
stb. Az ártalmatlanná tett lég­
gömbök vizsgálata során meg­
állapítást nyert, hogy mind 
magukat a léggömböket, mind 
a rájuk függesztett készüléke­
ket az Egyesült Államokban 
gyártották.

Erről tanúskodnak egyebek 
között a készülékek különböző 
alkatrészein látható „Made in 
17SA“ feliratok, továbbá az al­
katrészeiket gyártó amerikai 
cégek nevei, így „Atlas Engi­
neering Co, Roxbury, Mass“
, Elgin Neomatic Inc., Los An­
geles, Calif.“, „American Phe­
nolic Corp., Chicago“ stb.

Amerikai szervezetek az em­
lített léggömbökön kívül to­
vábbra is bocsátanak a Szov­
jetunió légiterébe szovjetelle­
nes röplapokat és propaganda­
irodalmat szállító léggömbö­
ket.

Mint ismeretes, a szovjet 
kormány már 155. szeptember 
2S-án felhívta az Egyesült Ál­
lamaik kormányát, tegye meg 

a szükséges intézkedéseket . 
hogy amerikai szervezetek 

, szüntessék be Nyugat-Német­

ország területéről a szállító 
léggömbök felbocsátását. A 
szovjet kormány rámutatott 
arra., hogy ezek a léggömbök 
veszélyeztetik mind a. Szovjet­
unió belső légiforgalmi vona­
lain közlekedő repülőgépeket, 
mind pedig a Szovjetunió és 
más európai államok fölött át­
haladó nemzetközi légivonala­
kon közlekedő repülőgépeket.

A szovjet kormány megálla­
pítja, hogy az Egyesült Álla­
mok kormánya mindezideig 
semmit sem tett az amerikai 
szervezetek említett megen­
gedhetetlen cselekedeteinek 
beszüntetésére. Illetékes szov­
jet szervek rendelkezésére ál­
ló adatok szerint e léggömbök 
bebocsátása a Szovjetunió te­
rülete fölé nemcsak, hogy nem 
csökkent, hanem az utóbbi idő­
ben még nagyobb arányokat 
öltött.

Nem nehéz megérteni, mi­
lyen helyzet, állna elő, ha azok 
az államok, amelyeknek légi­
terébe az említett szállitólég- 
gömböket bebocsátják, ugyan­
erre az útra lépnének és meg­
felelő légiszáltítóesZközöket bo­
csátómnak be azoknak az or­
szágoknak a légiterébe. ame­
lyeket a fentemlített törvény­
telen cselekményekért felelős­
ség terhel.

Az amerikai katonai szervek 
azzal, hogy az említett tár­
gyakat szállító léggömböket 
bocsátanak a Szovjetunió légi­
terébe, durván megsértik a 
Szovjetunió légiterét és meg­
sértik a nemzetközi jognak azt 
az általánosan elismert elvét, 
amely szerint minden állam­
nak teljes és kizárólagos szu- 
verénitása van a saját területe 
fölött lévő légitér vonatkozásá­
ban.

As államok szuverénitásá- 
na!k ezen elve értelmében légi­
terüket csakis az illető állam 
engedélyével repülheti át bár­
mely más állam légi szállító­
eszköze.

A fentebb kifejtettek értel­
mében az amerikai Icatonai 
szervek említett cselekményei 
megsértik a Szovjetunió terü­
leti sérthetetlenségét, ellentét­
ben állanak azokkal a kötele­
zettségekkel, amelyeket az 
Egyesült Államok kormánya az 
ENSZ alapokmánya értelmé­
ben vállalt magára és össze­
egyeztethetetlenek az államok 
közötti normális viszonnyal.

A szovjet kormány erélyes 
tiltakozást jelent be és köve­
teli az Egyesült Államok kor­
mányától, intézkedjék, hogy 
az amerikai katonai szervek 
haladéktalanul szüntessék be 
az említett megengedhetetlen 
cselekményeket.“

Charles Bohlen közölte, hogy 
haladéktalanul továbbítja kor­
mányának a szovjet kormány 
jegyzékéi

A Magyar Népköztársaság 
nemzeti külpolitikájának
egyik sérthetetlen alapelve: 
más országok szuverenitásá­
nak tiszteletben tartása. Jog­
gal várhatjuk el, hogy más ál­
lamok és kormányok hasonló­
képpen tiszteletben tartsák ha­
zánk függetlenségét, népünk 
nemzeti önérzetét.

Az Amerikai Egyesült Álla­
mok külügyminisztériumának 
kormányunkhoz intézett jegy­
zéke figyelmen kívül hagyja 
ezt az elemi követelményt: ez 
a példátlan hangon írt jegyzék 
gorombán megsérti a diplomá­
ciai szabályokat s jogtalanul 
beleavatkozik hazánk belső 
ügyeibe. Helyesen járt el a 
Magyar Népköztársaság Kül­
ügyminisztériuma, amikor 
nem továbbította e jegyzéket 
kormányunkhoz, hanem visz- 
szaküldte az Egyesült Államok 
Külügyminisztériumának.

Az Egyesült Államok kül­
ügyminisztériumának jegyzé­
ke kísérletet tett arra, hogy 
bármilyen ürüggyel — az 
adott esetben a magyar ható­
ságoknak idegen hatalom ké­
mei ellen foganatosított törvé­
nyes eljárását támadva — 
újult erővel szólaltassák meg 
a gyűlölt hidegháború hang­
ját. Ezt a lépést annál inkább 
el kell ítélnünk, mert olyan 
körülmények között került sor 
reá, amikor az egész világon 
erősödik a nemzetközi feszült­
ség csökkentésére irányuló tö­
rekvés, a különböző rendszerű 
országok békés egymás mellett 
élésének eszméje.

Meggyőződésünk, hogy az 
amerikai nép is támogatja a 
békés egymás mellett élés esz­
méit, s tudja, hogy a hideghá­
borús gyűlöletet sugárzó jegy­
zékek nem az ő érdekeiket 
szolgálják. Ami a magyar né­
pet, s a Magyar Népköztársa­
ság kormányát illeti: mi cse­
lekvő hívei vagyunk a békés 
együttélés eszméjének, tettek­
kel szolgáljuk a nemzetközi 
megértés és együttműködés 
ügyét. De a békés együttmű­
ködés nem jelentheti azt, hogy 
tárt karokkal fogadjuk idegen 
hatalmak népünk ellen uszí­
tott kémeit. A kémekkel nem 
óhajtunk békés együttélést!

Amióta a világ világ, min­
den független kormány védte 
országát idegen hatalmak ké­
mei és felforgató elemei ellen, 
A Magyar Népköztársaság kor­
mánya népünk bizalmából és 
megbízásából szintén köteles­
ségének tartja, hogy megvédje 
hazánkat, a nép építő munká­
ját kémektől és ügynököktől. 
Az Egyesült Államok külügy­
minisztériumának kedvéért 
erről a kötelességéről nem fog 
lemondani. Az Egyesült Álla-

Meqjelent a Szabad Nép ked­
di számában.

mok külügyminisztériumánál 
dolga, hogy vezetői szimpátiát 
éreznek-e a más népek ellep 
uszított kémek iránt, vagy 
sem. A mi népköztársaságunk 
kormányának viszont ebben 
az esetben az a dolga, hogy ha­
tározottan visszautasítson 
minden beavatkozást hazánk 
belügyeibe.

A magyar hatóságoknak 
nem okoz örömet, ha kémeké: 
kell letartóztatniok, börtönbe 
vetniök. Ezek a kémek megbí­
zóiknak, főnökeiknek, „boss-« 
jaiknak köszönhetik, ha bör­
tönbe kerülnek. Azoknak kö­
szönhetik, akik azzal hiteget­
ték őket, hogy „védelmet kap­
nak a magyar igazságszolgálta, 
tással szemben“. De a ma­
gyar törvénykezési a jog, az 
igazság és a nép érdekei irá­
nyítják és fogják irányítani a 
jövőben is — nem pedig ide­
gen hatalmak. Az Egyesült Ál­
lamok külügyminisztériumá­
nak jegyzéke fenyegetőzhet —- 
de ez sem most, sem a jövő­
ben nem fogja befolyásolni a 
magyar hatóságok törvényes 
intézkedéseit.

Az amerikai külügyminísz- 
tériumb-n úgy látszik, nem is­
merik jól a mi népünket, nem 
ismerik a Magyar Népköztár­
saság kormányát, ha azt hi­
szik, hogy fenyegetésekkel 
eredményt érhetnek el nálunk 
Lehetnek még egyes bábkor­
mányok, amelyek vigyázzba 
állnak, ha az uralomhoz szo­
kott gyarmati ültetvényesek 
gőgös hangját hallják. De 
s ezt ideje lenne tudomásul 
venni az amerikai külügymi­
nisztériumban is — a magyar 
kormány nem tartozik ezek 
közé. Egyébként azt is ideje 
lenne tudomásul venni, hogy a 
népek egzecíroztatásának kor­
szaka már lejárt. A parancso­
lás, a diktátum politikája 
megbukott egy sor európai, 
ázsai és afrikai országban — 
és meg fog bukni mindenütt 
a világon.

A magyar nép nem óhaji 
idegen hatalmak nótájára tán­
colni. Elutasítja a beavatko­
zást ügyeibe — de kész a ba­
ráti együttműködésre minden 
országgal. Hazánk 35 országgal 
tart diplomáciai kapcsolaté: 
és több mint 90 országgal, a 
földkerekség csaknem minden 
államával kereskedelmi kap 
csolatban áll. Az Egyesült A.' 
lamok külügyminisztériumá­
nak durva beavatkozása bel - 
ügyeinkbe nem fog eltéríteni 
minket a békés együttélés po­
litikájától. Továbbra is azon 
leszünk, hogy fejlesszük kap­
csolatainkat minden országgal, 
függetlenül azok társadalmi 
rendszerétől, de jottányit sem 
engedve az egyenjogúság és > 
belügyekbe való be nem avat­
kozás alapvető elvéből.

fi Nemzetközi Nőnapra készülnek 
megyénk asszonyai

Megyénk asszonyai szorgos 
murikéval készülnek március 
8-ra, a Nemzetközi Nőnap 
megünneplésére. A nők büsz­
kén tekintenek vissza arra az 
útra, melyet a Nemzetközi 
Nőnap első megünneplése óta, 
de elsősorban azóta megtettek, 
mióta hazánkat a szovjet had­
sereg felszabadította.

A nők a felszabadulás óta 
éltek jogaikkal és büszkén 
mondhatjuk, soha ilyen meg­
becsülésben nem volt részünk, 
mint most. • A nők vezető 
funkciókban, munkapadok 
mellett, a tenmelőszövetkeze- 
tek'ben, otthon és az élet szá­
mos területén bizonyítják be, 
hogy becsülettel megállják he­
lyüket. Államunk egyik leg­
főbb feladatának tekinti, hogy 
fokozottabban gondoskodjon 
asszonyainkról, hogy a napi 
munka elvégzése mellett 
mind több időt fordíthassanak 
szórakozásra, pihenésire. En­
nek érdekében államunk nö­
veli a bölcsődék, napközi ott­
honok férőhelyeit, az üzemi 
konyháikat korszerű felszere­
léssel látja el és ezenkívül 
még a gondoskodás sokoldalú­
ságával bizonyítja be az asz-

szonyok Iránti megbecsülésé:;
MNDSZ szervezeteink mél­

tóképpen akarják ünnepe-".' 
a Nemzetközi Nőnapot. Az 
eddigi előkészületek során töbu 
szervezet a taglétszám növe­
lésével mind több asszon -: 
akar újonnan bevonni oi 
MNDSZ munkájába. Többek 
között a biharikeiresztesi és a 
debreceni MNDSZ szerveze­
tekben, több tenmelőszövetk- 
zetben készülnek az assz. 
nyok a nőnapra. Azokban a 
szövetkezetekben, ahol nincs 
MNDSZ szervezet, ott megán- 
látják március 8 tiszteletére, 
mint pl. Berekböszörménybe- - 
a Petőfi és Kossuth Tsz-be. 
A püspökladányi Petőfi Tsz 
asszonyai az egyénileg dolgo­
zó parasztasszonyokkal közö­
sein készítik elő az ünnepe 
geket.

Több helyen, mint pl. Érve­
ken, az asszonyok új v-zínú'ra­
bot tanulnak az ünnepségre. 
Községekben, városokban ün­
nepi gyűléseket tartanak me­
lyeken országos, megyei, P" 
rási és helyi előadók móllal" 
jak a Nemzetközi Nőnap ,i<:- 
lentőségéti

Fülöp I.-«í

Amerikai repülőgépek 
Franciaország felett dobták le 
magyar nyelvű röplapjaikat

A. Liberation című lap 
közölte, hogy ChauvancOurt 
község környékén (Meuse 
megye) magyar nyelvű propa­
ganda röplapokat találtak. A 
lap tudósítója azt írja Nancy- 
ból, hogy Meuse mérvében 
nem eglgő ízben r,,. ii&on

„leletekre“. A tudósító szerire 
merlkai repülőgépek olykol 

tévedésből ledobálnak Kelet 
Franciaország fölött olyaj 
röplapokat, amelyeket a nép 
demokratikus országok lég',' 
terébe kellett volna juttat 
niok
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Látogatás a Járműjavító futóján
.(fi: .....tyffl^SálílS ^l\CSt fhff> tehúzódik » «Köti

............... ■ műhelyekbe. Néihányszáz mé­
terrel odiább, a javításra váró 
vagonsorok végén.

a vasúti kocsik között. Ember 
sehol a közelben. Érthető, hi­
szen 15 tokos hidegben, aki

« Jutón most is mosguimas a* élet.
Az egymás mellett sorakozó 
sínpárokon itt is, ott is embe­
rek aljáik körül a íelibakolt, 
vagy éppen orrára buktatott 
vasúti kocsikat és dong a ka­
lapács, csattognak a szerszá­
mok. Emberfeletti nehézségek 
leküzdése órán is nap mint 
nap becsülettel elvégzik num- 
káíukat. A munka szeretete, 
a helytállás szükségességének 
tudata teszi őket képessé a 
hideg legyőzésére.

— Bizony nem könnyű do- 
'og ilyen körülmények Között

“ mondja Mózes Imre elv- 
tára, a Járműjavító futó 
üzemrészének reszoiy vezetője. 
S ha mér megemlítettük Mó­
zes elvtárs nevét, mielőtt to­
vább folytatnánk a számadást 
a látottakról, hadd mondjuk 
el azt a néhány szót, amit 
róla tudunk. Nem sok, mind­
össze annyi, hogy a gyár VII. 
osztályán volt művezető, mi­
előtt a futóra helyezték. Har­
madik hónapja van itt, s az­
óta a hibás kocsik, futójavítá-

nek csupasz Kesztyű nélkül« Kesztyűben tudniillik fcöny- 
rogjak a jéghideg, dértől ra- [ nyesi megcsúszhat a kalapács 
gadós vasat, úgy szegecselnek, | nyele s mór kész is a baleset 
» nincs kosz- fgy hát inkább választ iák a
uyujuk? Dehogy nincsen, csak | munka keleme* lenebb de 
eppen a munka minemüsége | biztosabb módját s ha’ mér 
nem engedi, hogy felhúzzák, nagyon fázik a kezük,

bemennek a melegedőbe néhány perere.
Csak úgy süvít a

Megjutalmazzák a kozsegiejlesztésben 
példát mutató dolgozó porosz okat

Ma «Mielőtt ankét les* a megyei lanácshézán

reggeltől estig verni a vasat sávál.

« tervek teljesítésével még nem volt baj.
És 'hogyan vélekednek róla aj nak, és most a nagy hideg 
beosztottjai? Egyszerűen úgy, ellenére is szépen haladnak a

... csípős szél, 
ők mégis vidáman verik a 
szegecsek göanibölyű fejét, tón 
'még a kétszer ekkora hideg 
sem tudná beléjük fagyasz­
tani a tréfálkozó kedvet. 
Altik ilyen ítéletidőben is 
ennyi optimizmussal végzik a 
munkájukat, azok csak jó 
munkások lelhetnek. Valótlan 
azok. Tervüket állandóan túl­
teljesítik, a múlt hónapban is 
15 kocsival többet javítottak

(meg az előirányzottnál.
— Mit tesz a vállalat annak 

érdekében, hogy ebben a 
" csontfagyasztó hidegben köny- 
nyebb legyen a szabad ég

hogy Mózes elvtárs oda,helye 
zésével igen jól jártak. Olyan 
embert kaptak vezetőnek, aki 
csöndes, megfontolt, alig van 
hangja, de szervezőkészsége 
annál nagyobb.

— Először talán nézzük meg 
a Kovács-brigádot — 'ndítvá- 
nyozza Mózes elvtárs, s köz­
ben már mondja is a brigád 
munkájára legjellemzőbb té­
nyeket: hogy két hónap óta 
havi állandó 140 százalék kö­
rüli átlagteljesítéssel dolgoz-

munkával. Február első négy 
munkanapján hat vasúti kocsi 
vált isimét használhatóvá a 
kezük alatt. Hat tagja van a 
brigádnak, mindnyájan fiata­
lok és mind igen jó szakmun­
kások.

Mikor odaérkezünk hozzá­
juk, Kovács Sándor elvtárs, a 
fiatalok brigádjának ugyan, 
csak fiatal vezetője két társé

alatt dolgozó munkások hely­
zete — érdeklődünk Mózes 
elvtárs tál.

— A vezetőség minden tőle 
telhetőt elkövet, hogy védje 
a dolgozók egészségét — hang­
zik a felelet. Adtaik minden­
kinek jó csizmát, meleg vatta­
ruhát, most legutóbb me° 
gyapjú fülvédőket napiak az 
itt dolgozók. Ha nagyon fáz­
nak, bemehetnek a jól fűtött 
melegedő helyiségekbe és 
forró teát annyit ihatnak, 
amennyit óhajtanak. Ennél 
többet csak akikor nyújthatna 
a vezetőség a hideg ellensú­
lyozására,

Hajdú-BiSiar megyében a 
népfront-bizottságok tevéke­
nyen mozgósították a közsé­
gek lakosait a községfejlesz­
tési tervek végrehajtásában. 
A munkában kitűnt dolgozó 
parasztok, népfront-bizottsági 
tagok részvételével ma dél­
előtt 10 órakor Debrecenien, 
a megyei tanács'háza épületé­
ben ankétet tartanak. Ennek

során mondják el tapasztala» 
taiikat a községbeli küldöttek, 
akik részére Varga András, 
miniszterhelyettes elvtárs, a 
minisztertanács titkársága ta- 
nácsszervezetek osztályának 
vezetője mond beszédet és a 
legtevókenyebb népfront- 
bizottsági tagoknak átadja a 
jutalmakat.

I HWW11H1

Januárban sokat javult 
a GördülŐcsapáeygyár öntödéjének 

munkája

ha a futót fedett csarnokban helyezné el.
Sajnos, arról egyelőre még le j kiválóan dolgoznak. Az el- i fordulat kö vét­
ke11. mondanunk, hogy a meg- $ múlt havi tervet 146 százalék- — G.~. a? eSesz 8yár, így

Az öntödékkel országos vi­
szonylatban sok a probléma. 
A Görd ülőcsapágy gyár öntö­
déjévé! is sok baj volt az el­
múlt években.. Ennek egyrészt 
az öntöde korszerűtlensége az 
oka, másrészt azok a hibák 
amelyeket az öntöde dolgozói 
különböző okok miatt elkö­
vettek.

,, ,, , , - - I —“ 1 iio szazaién
kezdeti fedett csarnok építésé J ra teljesítették. Jelenleg a ke 
rövid időn belül befejeződjék, J rék'bekötést végzik egy oiai- 
mavel nem kis munkáról van I tartálykocsin. Még a mesésébe 
szó. De idővel arra is sor is beleié* az ember,' amint 
ía', _ , , . . , I csupasz, tégla vörös kézzel
Közben a Takács-brigád cipelik, emelik. illesztik, sze- 

munkahelyehez érkezünk. Ez relík a nehéz vasa'katrésze-1
, ---------------la brigád szintén alváz- és [ két. Neknk azonban most "nem

val együtt egy poggyászkocsi I szekrenylakatos munkákat vé- I az a fő problémájuk hogv 
körül foglalatoskodik, mely f Sf2! s.min,t ahoFy ® fönj' ein- | odaragiad a kezük' a ’vashoz.

az öntöde életében is. A leg­
szembetűnőbb változás az, 
hogy már- január 25-én télie­
sítetté havi tervét az öntöde 
és a selejtet. másfél százalék­
kal csökkentette.

A siker nem véletlenül szü-

íervek teljesítéséért, az öntö­
dei selejt csökkentéséért. Vál­
lalásokat is tettek, hogy köny- 
nyebben számot, vethessenek 
munkájukkal hónap végén; 
Illés András, az öntöde üzem­
vezetője, Dávid Gyula, az ön­
töde művezetője a jó munka- 
feltételek biztosítása mellett 
az önköltség és a selejt csők» 
kentésére tettek fogadalmat* 
Simáik János technikus a dol­
gozóit szakmai képzettségének 
emelését ígérte meg. Tőzsét 
László diszpécser a folyama­
tos anyagellátás biztosítását 
vállalta.

lített brigádokról, úgy őróluk I hanem az, hogy nem lehet 
is joggal mondhatjuk, hogy | hegeszteni, mert valaholmost kapott új herekeket.

esi tetején, jól felöltözve, hogy j tbefagyott a gázvezeték,
csak a szemük meg az orruk j Ez pedig nagy baj, mert a 
latszik ki a sok ruhából, a [ tervteljesítés nagyon fontos 
kezük azonban mindegyikük-1 sokkal nagyobb ' dolognál :is

Kérésünkre Kovács elvtérs el­
mondja, hogy brigádja sze­
mély- és poggyászkocsik szek­
rény és aivázlakaíos munká­
ját végzi. Arra azonban már 
nemigen tud feleletet adni, 
hogy ki közülük a legjobban 
legeredményesebben dolgozd 
lakatos. Gondolkozik, aztán 
Simon József nevét említi 
meg, de utána azonnal hozzá­
teszi, hogy ugyanígy bárme­
lyik brigádtagraak a nevét is 
megemlí thetné.

Nem sokkal odébb a Bíró­
brigád tagjai a hognármun-

letett meg. Az öntöde dolgozói 
egyhónapos kitartó munkájá­
nak köszönhető minden ered­
mény. A hónap elején tett 
versenyvafc] ásóknak és a fo­
gadalmaik betartásának tud-1

fontosabb, minit a hideg miatti I ható be, hogy az öntöde mun- j .Az öntödének vannak to- 
sopénkodés. | kája az év ~1-JC __ > vá/bbi tervei fc —

A futó végén járunk már.! felfelé ívelt.

A vállalások után mindenki 
munkához fogott. A fogadal­
mak megtartása már az első 
hónapban szép eredményeket 
hozott. Bebizonyosodott tehát, 
hogy lehet jó munkát végezni, 
csak akarni keli.

, hí. A. Mihajlov, a Szov­
jetunió kultúráiig ügyeinek mi­
nisztere. aki a British Council 
szovjet kapcsolatokkal foglal­
kozó bizottságának meghívásá­
ra Angliában tartózkodik, feb- 

. cuár 5-én Cambridgebe láto­
gat végzilk egy eléggé meg- j Sat°5t' B.r y a n, D 0 w R s;. a 
épázott külsejű nyitott tehe:-* | " Se* egyet®m aleInöke

kocsim Hárman állnak a ko ^1U adott Villásreg'

Csamrjuk csak meg est ffi 
jembot, alkár a rádiónál 
szoktuk. íme: a készülék /«- 
hér, tejüvegszerú ablakán 
máris vibráló, viliódzó Jé- 
nyék jelennék meg. A 
moszkvai televíziós adó szü­
netjele ez; nemstikára kez­
dődik az előadás.

iV. A. Miha jlov. a Szovjetunió 
kulturális ügyeinek minisztere 

Cambridgebe látogatott
Mihajlov megtekintette az 

egyetemet, a könyvtárat és az 
egyetem új laboratóriumát. 
Meglátogatta a diákszállásokat 
és több diákkal beszélgetett. 
Mihajlov délután lord Ad­
ri an na 1, a Trinity College 
rektorával és a diákok egy 
csoportjával találkozott.

A szél pedig fúj, egyre fúj, 
fáradhatatlanul sziszegi fa­
gyasztó egyhangú téli dalla­
mait. De a kalapácsok csen­
gését nem tudja megállítani, 
ha a kdikívámkoBó szót néha 
sikerül is belefojtania éles fo­
gának a kalapácsforgatókba. 
A munka halad, mert a vasúti 
kocsira szüksége van az un­

kája az év első hónapjában ^bbí £ervei is- Fokozni akap»
Jók a jő eredményeket. Páros 
versenyt akarnak indítani a

Mi történt tuüiajdunképpen? 
Az, hogy a dolgozók restelked­
tek az elmúlt évi, gyakran 
mutatkozó rossz eredménvek 
miatt s elhatározták, hogy 
minden erejükkel harcolnak a

Debreceni Lakatos és Gép- 
Ípari Vállalat öntödéjével s 
ösztönözni akarják azokat & 
a munka megjavítására.

Szűcs Géza,
Gördülőt:.? a págygyáf

szágnak a mi orszúgunik-
nak, melvéi't érdemes áldoza­
tot hozni és 
is hősiesen helytállni

A gyümölcsfák téli ápolása

I S'^b^b1u„n?peutárHaSm
-luctíjcB viauuzra- n - - - - - - —“v1 _ tcuucicufi^eszio
maró hidegben! diavetítéssel egy be­

li Kötött eloadásotkiat i*endez a 
téli növényápolásról. Ma este

előadói az előadásokat, ame­
lyek minden gjnlmólcsfatulaj^

Már látjuk is a bemondót. 
Csinos, szőke asszonyka;
szeme oly igézőén csillog, az 

‘1 OödröcSke oly pajkosan élő 
az arcán, mintha, a valóság­
ban is itt lenne közöttünk, s 
<r készülék ernyőjéről bár­
mely pillanatban ideteleped­
hetne /nellénlk, a Ikényelmei 
fotelekbe. Bájos hangon, mo­
solyogva jelenti be a követ­
kező számot. Egy pillanat — 
4 már pereg is a műsor. Ba­
rátságos, fejkendős mese­
mondó néni jelenik meg, 
összecsapja kezeit, egyre kö­
zelebb csalogat, s mesél, 
csak mesél egyre-egyre a 
kiskakasról, a cicáról, no 
,r«to a nyitvahagyott ajtócs­
káról. S azután a befejezés... 
Akik ezt hallgatták, derék 
gyerekek... így mondja 
ő, s mi szinte hinni kezdjük, 
hogy talán csakugyan azok 
is lehetnénk., j 

Hát így ért véget az az 
nső televíziós adás, amelyet 
Moszkvában, szállodai szo­
bánkban megtekintettünk. 
Megnéztük még Strauss „De- 
nevér“-jét, végiglzgulturík 
Cffy változatos ökölvívó-mér­
kőzést; majd álomra hajtőt- 

fejünket, hogy másnap 
•rinihenten látogathassuk 
'meg a televíziós stúdiót,

T-be-ttk a házakon
A televízióval való első ta- 

lalkozáiuink azonban már ré* 
e^-bbi keletű volt. Még jóval 
Küev előtt robogott velünk a 
V'v’at. amikor az ablakon ki­
tekintve, egy házacska tetején

megpillantottuk azt a fura T- 
betű alakú tákolmányt, amely­
ről a hírek alapján már tud- 
tuík, hogy csakis televíziós 
antenna lehet. S később is 
mennyi-mennyi T-betűt lát­
tunk a vonat mellett elsuha­
nó apró, falusi házakon. 
Moszkváról már nem is be­
szélve! Hogy ott aztán mi 
van!?

Mint sündiszmók tüskéi, úgy 
merednek az égnek a nrós*- 
vai házak tetején a televíziós 
vevő-antennák. Gyors szapo­
rodásuk már a városkép szép­
ségét veszélyezteti. Nosza, se­
gítenek hát a bajon: olyan 
központi antennákat kezde­
nek felszerelni a házakra, 
amelyek egyszerre több vevő- 
készüléket tudnak kiszolgálni. 
Sőt Sz. elvtára, szovjet tolmé- 
csunk elmondotta, hogy neki 
már szoba-antennája van. V- 
alakú szeiikezet ez, amelyet 
ráhelyeznek a készülékre, 
szétnyitnak — s már veszi is 
a képeket, hozza a hangot 
anélkül, hogy „elcsúfülma“ a 
ház. Ilyen S2»ba-amtenn.át az­
után láttunk mi is sokat az 
üzletekben, s az áruházak gaz­
dag kirakataiban.

Egyre olcsóbban
Kicsi és nagy, egyszerű ée 

mutatósabb készülékek soka­
sága sorakozott mindenütt az 
üzletek polcain, s az utcára 
néző hatalmas üvegablakok 
mögött. A legtöbb készüléken 
kettős szám — egy áthúzott, 
s egy érintetlen, de jóval ala­
csonyabb — jelezte, hogy is­
mét leszállították a tetevíziós 
készülékek árát, Egyik feed-

ÖTMILLIÓ NÉZÓ
A MOSZKVAI TELEVÍZIÓ KÖZPONTJÁBAN

vés leningrédi ismerősünk, 
Borisz Szergejevics Galahov, 
tíz Elekt.roszila gyár szakszer­
vezeti bizottságának elnöke 
mesélte nekünk félig tréfásan, 
félig komoly kés bosszúsággal:

— Én bizony ráfizettem a 
televízióra! Hogy miiképp? 
Boldogan hoztam haza a ké­
szüléket, mely azonnal az 
egész család ked-vence, barátja 
lett. S képzeljék! Néhány nap 
múlva leszállították az ára­
kat. 400 rubelt vesztettem így 
a mohó vágy miatt; 400 rubelt 
egyetlen készüléken!
A Jó műsorok szülőszobája

összecsapta a kezét, de 
persze mosolyogva. Én pedig 
számolni kezdtem: 400 rubel 
egyetlen készüléken — eny- 
nyit nyer most az, aiki televí­
ziós készüléket vásárol. Ha 
ezt tízzel, százzal, ezerrel meg­
szorozzuk ... Négy- negyven-, 
és négyszézezemyi rubellel 
olcsóbban adja így a szovjet 
ipar a vásárlók ezreinek a 
legmodernebb technika eme 
fejlett kultúr-forániikésait. A 
venni szándékozók már 1270 
rubelért jó készülékhez jut­
hatnák.

Olcsó és jó készülékhez pen 
sze ugyancsak jó .műsorra van 
szükség. Nagyon hiányos len­
ne hát a képünk, ha nem néz­
tük volna meg e jó műsorok 
szülőszobáját, a moszkvai tele­
víziós stúdiót fa, Vlagyimir 
Szergejevics Kraszulin. a te­
levíziós szülőotthon bábája, a 
stúdió mérnöke készséggel áll 
rendelkezésünkre.

Peregnek a kérdések, fs ő 
sorra-rendre mindenre vála­
szol. Első kérdésünkre — mi­

lyen távolságra vehető az 
adás? — megtudjuk:

Kilencven kilométeres 
körzetben jól lehet venni adá­
sunkat, speciális felszereléssel 
azonban a kört sokszor még 
200 kilométerre is ki lehet 
szélesíteni. Fiatal rádióamatő­
rök gyakran értesítenek ben­
nünket ilyen sikeres táwéte- 
lekröL

Jelenleg 'két stúdiójuk s 
egy autóbuszra szerelt mozgó- 
állomásuk van. Minden este 
3—4 órát sugároznak. A mű­
sor 40 százaléka filmvetítés, 
30 százaléka a mozgó stúdió­
ból — többnyire színházakból 
és sporteseményekről — érke­
zik, a műsor 30 százaléka pe­
dig saját rendezvény.

— Teljes színházi gárdánk 
van színészekkel, rendezőkkel 
és maszkmesterekkel — ma­
gyarázza, s már tessékel is: — 
Jöjjenek, nézzük meg az egyik 
stúdiónkat, ott. most éppen 
Harlod Laxness Nobel-díjas 
izlandi író „Eladott bölcső- 
dal“ című darabjának közve­
títése folyik.

Ml a legnépszerűbb 
műsor?

Ml persze örömmel vállal­
kozunk a látogatásra. Műsor- 
nézés közben tudjuk meg, 
hogy a moszkvai mellett Ki- 
jevben, Leningrádban és más 
városokban — összesen tizen­
egy televíziós központ műkö­
dik a Szovjetunióban. S va­
jon hányán látják a közpon­
tok adásait?

— Egymillió vevőnk van — 
mondta Kraszulin elvtérs — s 
ez késaülékenUdot öt-hat né­

zőt számítva ötmillió embert, 
jelenti

— Rengeteg levelet kapunk 
folytatja. — Csak győzzünk 

a sok. kívánságnak eleget 
tenni!

—■ S melyik a legnépsze­
rűbb műsorsáéin? — kérdezd 
egyikünk. — Ejnye — gondo­
lom: — ezt bizony felesleges 
volt kérdezni is, hiszen mi 
más lehetne, mint.. 5

— A labdarúgás! — hang­
zik a válasz, valóban úgy, 
ahogy gondoltam. De Kraszu­
lin elvtárs hozzáteszi: — Igen 
népszerű a „Művészeti új­
ság“ című műsora zárnunk fa 
amelyben a színházi és ze­
nei élet eseményeit ismertet­
jük. Ezeket a nagy érdeklő­
désre való teariníettel gyakran 
meg tel] ismételnünk.

A beszélgetést most már 
menet közben folytatjuk. Meg­
tekintjük a műszaki berende­
zéseket, majd mielőtt vissza­
indulnánk, találkozunk a sző­
ke hajú bemondónővel. Döntő 
bizonyságot nyerünk: a tele­
vízió a valóságot tükrözi. Olga 
Csepurova Leszmaja valóban 
olyan csinos az életben is, 
mint a televíziós készülék er­
nyőjén. Nem csodálkozunk hát 
azon, hogy nem sajnálta ott­
hagyni a színpadot. Szépsége, 
hangja, s színészi játéka itt 
fokozottan érvényesül, s míg 
ott százak, itt milliók látják 
naponta szereplését. S azt sem 
csodáljuk, hogy mióta a tele­
vízióban szereped, annyira 
megnőtt a levélforgalma. El­

végre tus« tudhatja minden 
rajongója, hogy férjnél van-e 
már...

Kraszulin elvtára búcsúzóul 
még a tervekről beszél:

Kél» majd három: 
egyidejű adás

— A jelenlegi felkészült« 
seggel már nem tudjuk so­
káig kielégíteni az állandóan 
növekvő igényeket. A kor­
mány ezért határozatot hozott 
az átépítésről. Ezt a muntet 
már meg is kezdtük. 1956 kö­
zepétől mér egyszerre két 
műsort sugárzunk. Ezért két 
új stúdiót építünk és beszer« 
zünk még egy mozgó-állo­
másit. Az átépítés második 
szakaszának befejeztéig pedig 
már 11 stúdiót magában fog­
laló központot építünk kii. Ez 
három egyidejű adásra nyújt 
majd lehetőséget. Ebben a. 
szakaszban beszorzunk még1 
négy mozgó-állomást; — a 
Nagy Színházban, az új sport­
stadionban és a mezőgazda- 
sági kiállításon pedig állandó 
stúdiót létesítünk. Megvalósít­
juk a programcserét Lenin- 
gráddal, majd Kijewel, s vé­
gül: megkezdjük majd a szí­
nes televíziós-adást is...

így mondta sorra mind a 
terveket. S nekünk még ak­
kor is e tervek zsongtak a 
fejünkben, mikor eljött a bú­
csú pillanata, mikor vissza­
érkeztünk a szállóba, s mikor 
ismét a vevő-készülékhez ül­tünk.

Már vége volt a műsornak, 
de én még képeket láttam az 
ernyőn. Képzeletemben a ira- 
SFar televízió képei peregtek. 
Láttam, miként hozza be ott­
honainkba a filmet, miként 
biztosít állandó színház-bérle­
tet, s miiként oldja meg a 
sportkedvelő dolgozók jegy- 
probléméit ie.í5 Kért János

1
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SPORT
Eltiltották a játéktól

Haj d Vi-Biharban, Debrecenben 
javult a ©portf egyetem. A Nép­
lap hasábjaiig már több esetben 
is megemlítettük, hogv például 
a kézilabda Néplap-kupa küz­
delmeiben egyetlen esetben 
sem volt szükség végleges ki­
állításra. Azonban az utóbbi idő­
ben több súlyos sportszerűtlen­
ség fordult elő ,a kézilabdázók 
részéről, aikék ellem keményen 
fellépett a városi kézilabda sző-' 
vétség fegyelmi bizottsága és 
súlyos ítéleteket hozott a sport­
szerűtlen kézilabdázók elitem.

Varga Mária, a D. Vörös Lo­
bogó játékosa egy nyíregyház; 
Játékostársát megrágta. Varga 
Máriát 1956. május 1-ig eltiltot­
ták a játéktól.

Szilágyi, a D. Közlekedési Tö­
rekvés játékosa egy Vasas já­
tékossal szemben durva maga­

sé#

tartásit tanúsított. Eltiltása már­
cius 16-ig sízól.

Papp, a D. Szikra játékosa 
időleges kiállítás sorsára jutott 
az Orvosi Mű szer gyár ellent 
mérkőzésen. Kiállítása során 
sportolóhoz nem méltó, tisztelet­
ien magatartást tanúsított a 
partbíróval szemben, amiért 
végleg kiállították. Hat soron- 
következő bajnoki mérkőzésen 
való szerep'éstől tiltották el.

Katkó, a D. Vörös Lobogó já- 
‘ékoea időleges kiálilítás sorsára 
került. Kecskés MTSK kézilab­
dázóval e.gyütti. Kiállításuk ai- 
almával Katkó durva szavak 

kíséretében megütötte Kecskést, 
amiért végleg ' kizárták a játék­
ból. Az ügy a fegyelmi bizottság 
előtt folytatódott azzal az „ered- 
méninyeí”, hogy Katikót e.gy év­
re. 1957 január 1-ig mindenféle
nyilvános eportszeremiéstől 
tiltották.

el-

ÄZ ELSŐ TEREM KÉZI LABDA-
MÉRKŐZÉSEK BERETTYÓ­

ÚJFALUBAN
Az MTSB mellett működő me­

gyei kézilabda társadalmi szö­
vetség elhatározta, hogy a na­
gyobb vidéki községekben és 

.v áj * cs óikban a k é ziiabdasp őrt 
népszerűsítése érdeké bem út­
törők részére teremkézllabdia 
m érkőzéseket red ez.

Első ízben Berettyóújfaluban 
rendezi ünk teremkézillabda-
mérközéseket. 4 fiú és 3 leány 
úttörőcsapat igen nagy lelkese­
déssel játszott, ami azt bizonyít­
ja. hogy Berettyóújfaluban van 
talaja a kézi labdasportnak és 
a testnevelők lelkesedése min­
den bizonnyal meghozza gyü­
mölcsét.

JeGH LAJOS
megyei kézilabda társadalmi 

szövetség JT elnöke.

ÜZEMI SAKKBAJNOKSÁG
folyik a KPDSZ-hez tartozó vál­
lalatok. hivatalok négyes csapa­
tai között.

Legutóbbi eredményeik: Ter- 
•méniyfongaOmii — M ESZ ÖV I. 3:11 
Vendéglátó—Arany Bika 2:2, 
K ieikeresk edelimi:—Állami Aru­
ház 3:1, MÉSZÖV II.—Arany Bi­
ka 3:1. MÉSZÖV I. —Nemzeti 
Bank 4:0. Terményforgalmi — 
Éleim Iiszerkii'skereskedeilmi 2:2, 
Állami Áruház—Népbolt 2,5:1,5, 
É ’lelmiiifizierkúsikereskedel-mi ■— 
MÉSZÖV III. 3:1.

Az üzemi bajnokságban a 7. 
forduló után a MÉSZÖV I.. Kis­
kereskedelmi, É'.ié'.imisizerkiske- 
resf.redelmi és a Termény f or gal- 
hi'i csapatai állnak az élen.

AZ 1956. ÉVI OLIMPIAI 
JÁTÉKOK

megnyitásának napját — no­
vember 22-ét — Viktória. állam 
mim liszt er elnöke hivatalos ün­
neppé nyilvánította.

SPORTKÖRI SÚLYEMELŐ- 
BAJNOKSÁGOT

rendezett a D. Honvéd ifjúsági 
súlyemelők r rísz vételével. Súly- 
csc portonként a következők 
lettek a sportkör bajnokai: lep­
ke: Pálóczi, lég: Szabó, pehely: 
Tóth, könnyű: Beck, kisváltó: 
Szolnoki, váltó: Varga, kiskö- 
ssép: Torjai.

Rövid sporthírek
Labdarúgók, ökölvívók, súly­

emelőik. tekézők. sakkozók, at­
léták sportorvosi vizsgálatát 
február 15-ig végzi a Sportorvo­
si Intézet. — A szabadtéri kis­
pályás férfi és női megyei ké- 
zi'j'.aibdabajookiság március 18- 
án kezdődik. A nevezéseket feb­
ruár 16-ig kell eljuttatni a 
VTSB-be. — Bázelben február’ 
11-én nemzetközi női tőrcsa­
patver sen yre kerül sor, melyen 
a magyar csapat is részt vesz.

fnvakönvvi hírek
Születések: Kovács Sándor

Zalka Máté u. 7., Sándor; Kató 
Imre Józsa, Imre; Cstige János 
Nyíracsád Etelka; Papp László 
Józea, László; Rab József Hat­
van utca 27.. István; Bírta Sán­
dor- Hajdúhadház, Mária; Ko­
reán István Józsa, Anikó; Bír ki 
János Nagyhegyes. János; Ko­
csis Imre Hajclúvid, János; Sá­
ri Győző Kaba, Gyula; Erdei 
Imre Kaba. Imre; Menyhárt 
Sándor Kckad, Sándor; Zolnai 
Lajca Hajdúböszörmény, And­
rás; Kertész Kálmán Árpád tér 
5., Kálmán Imre; Boros Antal 
Lehel u. 28., Tamás Zoltán; Bá­
nyai János Vámotspércs, János; 
Ka! már Dániel Hajdúhadház, 
Mária; Sörös Gyula Hajdúbö­
szörmény, Júlia; Gyökeres Sán­
dor Derecske. Sándor; Mónus 
József H aj d ú böszörmény, Jó­
zsef; Balogh Gyula Kata, Gyu­
la; Kónya Miklós Hajdúnánás, 
Margit Irén; Nagy László Be­
rettyóújfalu, Imre.

Házasságok: Balogh András 
Tegez u. 124 és Rózsa Piroska 
Tegez u. 124; Balogh Gyula Kis­
hegye sí út 39 és Lakatos Aran­
ka Kishegyes! út 39; Balogh 
László Kishegy esi út 39 ég La- ; 
katos Anna Kishegy esi út 39; 
Juhász Tibor Nyúlás 9 és Csőke 
Erzsébet Józsa; Lakatos Lajos 
Tegez utca 38 ég Lakatos Sá­
ra Tegez utca 88; Lakatos Já­
rtas Tegez u. 67 és Rostás An­
na Tegez u. 67; Makula Ferenc 
Kishegy esi út 39 és Balogh Er­
zsébet K sh egyesi út 39.

Halálozások; Balogh Ilona 
Zákány u. 9; Gogán Mihály 
Bartók Béla út 28; Pataki Ár­
pád Hatvan u 22; Szendrei Já­
nosáé Füstiig Eszter, Dózsa 
György út 17; Nagy Enikő, Haj­
dúszoboszló,

MEGYEI SPORTÉRTEKEZLET 
DEBRECENBEN

Hajdú-Bihar megye és Deb­
recen város sportéletének 
vezetői, a társadalmi munká­
sok több száz főnyi serege 
jön össze vasárnap Debrecen­
be, ahol értékelik 1955 sport­
eredményeit és fogyatékossá­
gait és megbeszélik azokat 
a teendőket, melyek előbbre 
viszik a sport nagy ügyét.

A megyei sportértekezlet 
iránt város- és megyeszerte 
máris nagy az érdeklődés.

SAKK
Debrecen város 1955. é<ví 

női sakkbajnokságán a bajnoki 
cím sorsa a Sárközi—Barabás­
áé találkozón dőlt el. A játszma 
végig hullámzó volt. ötletes 
kombinációk, hibás lépéseik vál­
tották egymást 9 végül is Bara­
básáé győzött.

SÁRKÖZI--BARABÁSNÉ 
1. e4—c5. 2. Hf3—Hc6, 3.

d4 — cd4:, 4. Hd4: —Hf6, 5. Hc3 
—aß, 6. Fgi5—I? (jobb volt Hc6: 
és utánma ©5) 6. .. .e6, 7. Hc6:
— bc6:, 8. e5—h6, 9. Fh4 — g5.
10. ef6: — gh4: (a megnyitásból 
sötét kerül ki jobban, a nyílt vo­
nalak ég a futópár révén elő­
nyösebben áll). 11. Vf3—Vb6, 
12. Bbl — Bg8, 13. Fd3—Fb7, 14. 
Vh3—Vd4, 15. 0—0—Vf6:, 16.
He4—Vf4? iVe71), 17. Bbel —d5? 
(megigyengíti a sötét királyállá­
sát ág világos erős támadáshoz 
jut) 18. Hc3 — o5? 19.. Be6:l—• 
Kd8, 20. Bfel? (világos ezzel 
a hibás lépéssel kiadja kezéből 
a legegyszerűbb nyerést, amit 
20. Bb6—Kc7, 21. Ba6:ll lépé­
sekkel érhetett volna el. sötét 
most ellene esélyekhez jut.) 
20 . .Bg2:l 21. Vg2: —fe6: 22. 
Be6:l—Vcl-f- 23. Ffl—Vg5, 24. 
Bg6—Ve5, 25. Vf3—Fd6, 26. 
BgS! —Kc7 27. Vf7-5—Fe7, 28. 
Bg7—Be8, 29. He2—Fc6, 30. 
Hf4 — Kd8? 31. He6+ —Kc8, 32 
Fa6: + — Kb8, 33. Hc5:?? (döntő 
hiba, sötét most kényszerítő 
módom, nvei*) 33. . .Fc5:, 34. 
Fb5—Bf8, 35. Bg8—Vel-K 36. 
Kg2 —Vf2:-M, 37. Vf2 —Bg8+: és 
világos feladta.

MOZI MŰSOR
VÍG: fél 4, 6 és negyed 9

órákor: Körhinta. Kísérőmű sor­
ban : 1. ez. világ sporthíradó. — 
BÉKE: délelőtt fél 10. fél 12 és 
fél 2 órakor, délután fél 4, 6 -és 
niegyed 9 órakor: A kapu bezá­
rul. Csak 16 éven felülieknek!
— METEOR: fél 3. 5 ég negyed 
8 órakor: A kapu bezárul. Csak 
16 éven felülieknek! — IFJÚ­
SÁGI: háromnegyed 4. 6 ée 8 
árakor: Béke és barátság. —- 
KLINIKA: fél 6 é9 fél 8 órakor: 
A kapu bezárul. Csak 16 éven 
felülieknek!

Dózsa Vándor II. Saljai Tsz: 
Világbajnok. — Lakatos-, Gép­
ipari KTSZ: Titokzatos Afrika.
Csak 16 . éven felülieknek! —■ 
Homokikért IiL: Titokzatos Afri­
ka. Csak 16 éven felülieknek!
— Nyúlás: Donyeoi bányászok
— Állami Kórház: Az eltűnt ka­
pitány. — Csapókért I.: Anna.
— Megvei tanács: Pármai kolos­
tor II. rész. — KPDSZ Kultúr­
otthon: Egy pikoló világos.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Bihar megyei Bizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztő bizottság. 

Felelős kiadó:
Az MDP Hajdú-Bihar megyei 

párt-végrehajtóbizottsága

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthíalusi tér !0.

Kiadóhivatal:
Vörös Hadsereg útja I6< 

Szabadság Lapnyomda

Hírügynökségi és rádiójelen- 
tések szerint Algériában to­
vább folytatódnak a tünteté­
sek, amelyeket a gyarmato­
sító körök szerveznek Guy 
Mollet francia miniszterelnök 
ellen.

Hétfőn este Algírban egy 
zászlóalj ejtőernyőst rendellek 
ki a nyári palota térségének 
megerősítésére. Mollet minisz­
terelnök ugyanis jelenleg a 
palotában lakik. A tüntetők 
több ízben 'megkísérelték a 
rendőrség és katonaság kor­
donénak az áttörését, maid 
torlaszokat emeltek, hogy 
megakadályozzék a rendőrsé­
get abban, hogy kiszorítsa 
őket a palota előtti térről.

A gyarmatosítókból és fa­
sisztákból álló tüntetők 
összetaposták azt a ko­
szorút, amelyet Guy Mol­
let a hősi halottak emlék­

művén helyezett el.
A londoni rádió tudósítójá­

nak közlése szerint a gyarma­
tosító köröket „nem csillapí­
totta le az a bejelentés, hogy 
Catroux tábornok algériai mi­
niszterrezidens hétfőn be­
nyújtotta lemondását.

Guy Mollet miniszterelnök 
hétfőn este sajtóértekezletet 
tartott, A többi között kijelen­
tette:

— Előre liáitam, hogy nehéz 
óráik következnek s valóban 
így is történt.

Miközben a miniszterelnök 
az újságírókat rogadta, a fő- 
helytartóság palotája környé­
kén folytatódtak a tüntetések. 
A palotát rendőrkordon vette 
körül. A környező utcákban

a tüntetés miatt szünetelt 
a közlekedés, s az útke­
reszteződéseknél minden­
felé megerősített roham- 
rendőregységek állomá­

soztak.
A Párisién Liberé helyszín: 

tudósítójának ■,elöntése sze­
rint a tüntetések során több 
mint 30 ember, közöttük ki­
lenc rendőr sérült meg.

A különböző szélső jobb­
oldali gyarmatosító szerveze­
tek hétfőn éjszaka Algériá­
ban úgynevezett közjóléti bi­
zottságot alakítottak. A bi­
zottság közleményben nyíltan 
arra szólítja fel a miniszter- 
elnököt, hogy nyilván,Ma a és 
ünnepélyesen vállaljon köte­
lezettséget a francia hadsereg 
előkészítésére, az algériai ha­
zafiak ellleni harcokhoz. A 
közlemény arra szólítja fel a 
miniszterelnököt, hogy

Franciaország szükség ese­
tén katonai eszközökkel is 
lépjen fel minden olyan 
ország ellen, amely az al­
gériai követelések ügyé­
ben együttérzését fejezné 
ki s támogatást nyújta­

na.
A bizottság közleménye végén 
tüntetéseket javasolt francia 
területen is, azzal a nyilván­
való célzattal, hogy megnehe­
zítse a tárgyalások politikájá­
nak megvalósítását.

Párizsi politikai körökben 
úgyszólván még nem is talál­
gatják, hogy ki iehet Catroux 
tábornok helyett az algériai 
ügyek minisztere. Egyesek 
Maa: Lejeune kinevezésének 
lehetőségérőt beszélnek.

A keddi francia sajtó ha­
talmas cikkekben kommen­
tálja az algériai eseményeket.

Az Humanité vezércikkében 
megállapítja:

Huszonkét évvel a február 
6-i események után most Al­
gériában is sor került február 
6-ra.

Azok számára, akik még 
kételkedtek a baloldali 
erők egységének szüksé­
gességében, a szabadság­
jogok megvédésére, vilá­
gos figyelmeztetés volt az 
a fogadtatás, amelyben 
Guy Mollet-t a fasiszták, 
a szélsőséges gyarmatosí-

NÉPLAP

HÍREKMl A HELYZET ALGÉRIÁBAN ?
Betiltottak minden utcai csoportosulást

tők és poujade-ék embe­
rei részesítették.

Guy Mollet pedig — foly­
tatja az Humanité — megér­
kezésekor tett nyilatkozatában 
nem ment el addig, ameddig 
beiktatási beszédében. A szél­
sőséges gyarmatosító körök 
azonban nem tűrnek semmi­
féle előrehaladást, csak az 
erőt ismerik, a háborút, s azt, 
ami hétfőn történt: minden 
más politikával szemben ki­
mutatják szafcadár arculatu­
kat. Sajnálatos, hogy a kor­
mány helyes eljárásnak vélte, 
ha enged fenyegetéseiknek. 
Catroux lemondása a meghát­
rálás elismerése, s ez ellentét­
ben áld a fasisztákkal szem­
ben hangoztatott régi köztár­
sasági jelmondattal: „Nem 
kapitulálunk a zendülés előtt.“ 
Nem alfakor haladunk a béke 
felé, ha kielégítjük a szélsősé­
ges poujadeiS'tákat, a függet­
leneket és az MRP-t.

A fasisztáik, akiknek étvá­
gyát Catroux lemondása fel­
keltette, „Guy Mollet mond­
jon le!“ kiáltásokkal tüntet­
tek. Világos, hogy

az egész ügy egyfelől a 
maroknyi rendzavaró, 
másfe'ő! az egész francia 

nép között zajlik le.
Annak megakadályozására, 
hogy a rendzavarok újabb 
nemzeti katasztrófát provokál­
janak, nyomásukra hatalmas 
népi akció ellennyomásának 
kell felelnie.

A jobboldali Párisién Liberé 
szerint hiba volt elfogadni 
Catroux tábornok lemondását, 
mert mindig rossz politika, ha 
egy kormány hagyja, hogy az 
eseményeik kényszerítsék cse­
lekvésre. Ezt nem lehet kor­
mányzásnak nevezni.

Az Express, Mendes-France 
lapja rámutat, hogy

minden a kormány továb­
bi lépéseitől függ.

A most következő napokban 
az a feladata, hogy nyilváno­
san lefejezze azok koalíciója'', 
akik Algériában szégyent hoz­
tak Franciaország tekintélyé­
re. Ha ezt nem 'enné meg, na­
gyon sötét jövő várna előbb 
Algériára, amelyet polgárhá­
borúra ítéltek, később magá­
ra a francia köztársaságra is, 
amelynek sorsa — ebben nem 
szabad tévedni — most Algé­
riában dől el.

A Párizs környéki Mont 
reuiil-bem kétezer küldött 
gyűlt össze az algériai háború 
elleni országos napon. Az el­
nöki emelvényen helyet fog­
lalt többek között Alain le 
Léap, a CGT főtitkára és az 
észak-afrikai problémás békés 
rendezésére alakult bizottság 
több tagja, Léon Feix, a Fran­
cia Kommunista Párt Köz­
ponti Bizottságának tagja és 
mások.

Léap beszédében hangsú­
lyozta:

Algériában valósággal há­
borús állapotok uralkod­
nak. Az erőszak alkalma­
zása nem vezet megoldás­
hoz, csak a halálos áldo­
zatok számát növeli. Ke­
vés kivétellel mindenki 
békés megoldást szeretne.

A muzulmánok függetlenség­
re törekszenek ugyan, de to­
vábbra is szoros kapcsolatokat 
akarnak fenntartani Francia- 
országgal. Vannak, akik vér­
fürdőről álmodoznak — mon­
dotta Alain le Léap — és 
ezekkel szemben ki kell har­
colni a békés -megegyezést.

A Reuter Hírügynökség 
közli, hogy Guy Mollet fran­
cia miniszterelnök ellen hét­
főn Algírban lezajlott tünte­
tések miatt

Algériában betiltottak 
minden utcai csoportosu­

lást.

d (téjfizmkzek
FARSANGI BÁLJA

(Tudósítónktól) A népzenészek balján kitű-
A régi hagyományokat fel- nő műsorral kedveskedtek a 

újítva (hétfőn es-te a Hungária megjelenteknek: vendégeknek, 
étterem összes helyiségében szakmabelieknek, egyaránt 
rendezték a debreceni nép- mindazoknak, akik nagy hívei 
zenészek farsangnyitó nagy a népi zenének. A legnagyobb 
báljukat. Hajnali 5 óráig Deb- sikere a Debreceni Művészeti 
récén és Hajdú-Bihar legjobb Dolgozók népi zenekarának 
népi zenekarai ‘húzták a leg- volt, amelyet Junni József ve-» 
szebb magyar csárdást és ke- zetett. ízlésesen előadott szó- 
ringőt. Felváltva a rádióból is maiikat ismételni kellett. Nagy 
közismert Junni József orszá- tapsot aratott énedével Pás- 
goshírú népi zenekara, továib- pök Sándor, Újvárosi Són- 
bá Boros Mátyás együttese, a dómé, a Dötsch Zoltán altat 
hajdúszoboszlói Jónás Rudolf vezetett MÜDOSZ szímtöm­
és a berettyóújfalui ifj. Danó kus zenekai* és végül a Cső- 
János népi zenekara muzsi- konai Színház népszerű mű- 
ká'l't. Nagy elismerést aratott vésze, Szedő Lajos, aki tét* 
valamennyi. szést váltott ki villámtréfájával^
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1931-ben a csan- 

kaisekista bandi­
ták meggyilkol­
ták Lín Juj-nan-t, 
a kínai szakszer­
vezeti mozgalom 
egyik vezetőjét 
és szervezőjét.

1948-ban meg­
alakult a koreai 
néphadsereg.

VÁRHATÓ EDO JÁRÁS: Mér­
sékletit, helyenkénti élénket) b 
éraaki, északkeléin szél. A _ hí­
dig, főkiénti niyuigalon fokozódik. 
Várható legmagasabb nappa­
li hőmérséklet raerdőn miaura 
7 — miaura 10 fok közötti. A 
fűtés alapjául szolgáló várható 
küzéphőmérsékliet miaura négy 
fok alavt.

KEDDEN DEBRECENBEN a 
hőmérsékleti maximum miaura 
4,8, a reggeli miiaimum miaura 
17,8 fok volit. Talaj mentién mi­
aura 22 fokot miértek. A nap 
folyamán 0,1 milliméter csapa­
dék huMotti. a Nap 4 erőn őt 
©ütött.

BATA ISTVÁN VEZÉREZRE­
DES, honvédelmi miniszter 
táviratot küldött Csői ien- 
Gen almarsallnak, a Koreai 
Népi Demokratikus Köztár­
saság nemzetvédelmi minisz­
terének a koreai néphadse­
reg napja alkalmából.
HAJDÚSZOBOSZLÓN aa elmúlt 

évben több minti 10 sokgyerme­
kes anyáit köziéi 19 ezer forint 
pénzjutalomban részesítettek. A 
jutalmazott ak közötti találjuk 
Magyar Perencné 9 gyermekes 
anyáit is, aki 3600 for inti pénzr 
jutalomban részesült — írja le­
velében Sándor János,

A MAGYAR és a francia 
kormány megbízottai Pár izs- 
ban kereskedelmi, fizetési 
és pénzügyi tárgyalásokat 
folytattak. Megállapodtak az 
1956. évi árucsere forgalmi 
és fizetési feltételekben.
MINT ARRÓL A LONDONI RÁ­

DIÓ jelentése beszámol, St.Lau­
reat kanadai miniszterelnök hét­
főn este kijelentette hogy kormá­
nya megszünteti a Közép-Kelet­
re irányuló fegyverező! li tm á- 
nyokira bevezetett tilalmat.

FOGADÓÓRÁK: Ma délután
5-től 7 óráiig a Mester utcai iy 
ko'ában Micsfloel Sándor; 6-től 
8 óráig Nagy Ferencnél 5-től 
7 óráig a Csap utcai iskolában 
Jenái István; 4-től 5 óráig a 
Kossuth Lajos Tudományegye­
tem 37-es termében dr. Varga 
Zoltánná kerületi tanácstagok 
fogadóórát tartanak.

HANGKÉPEK AZ ORSZÁG­
GYŰLÉS ÜLÉSÉRŐL. Ma. feb, 
ruár 8-án este 20 órai kez­
dettel a rádió a Kossuth-adón 
hangképeket közvetít az or­
szággyűlés üléséről. 
BECSLÉSEK SZERINT Nyugat- 

Németországiban kétmiiMó
munikanélkü'ii van. A munkanél­
küliséggel foglalkozó szövetségi 
hivatal közölne, hogy január Sí­
én a munkanéilk ülitek ©zárna 
egymii'UUó 252 730 volt e, hogy 
a hideghullám következtében 
leái’/.ítotti építkezések miatt feb­
ruár eled hetiében a munkanél­
küliek száma kétmillióra emel­
kedett.

A MARSEILLE környéki 7, 
Járásban pótválasztást tar* 
tótták. A kommunista párt 
jelöltjét már az első forduló­
ban megválasztották. 
VASÁRNAPI SZÁMUNK 2. oL 

dalán megjelenti cikk nem a 
debreceni Játék KTSZ-re vonat­
kozik. Ez a kitisz az említett 
házikókat nem készíti.

A TANÁCS Faipari Vállalati 
felvételre keres férfi segédmun­
kásokat. Nyíl u. 15.

HELYREIGAZÍTÁS. Lapunk 
5-i, vasárnapi számában a 
Népbolt hirdetése tévesen je­
lent ni eg a nyomda hibájából, 
A helyes szöveg így hangziku 
„Leltár utáni kiárusítás feb­
ruár 1-től 25-ig” az állami éa 
szövetkezeti boltokban.

FARSANGI MŰSOROS EST
lesz február 11-én, szombation 
este fél 7 órai kezdette! a Ma­
gyar—Szovjet Társaság nagy­
termében.

A farsangi műsoros esteti a 
Belváros 1/1 és a csapókért! 
MSZT szervezet közösen ren­
dezi a Pedagógus Szakszervezet 
művészegyüttesének közremű­
köd csévél.

Fizessen elő
az

ÚJ IDŐRE!
Előfizethető a Posta Központi Hírlap Iroda Vállalatnál 
(Budapest, V., József nádor tér 1. Csekkszámla: 61 280) 
és minden hírlapterjesztéssel foglalkozó postahivatalnál, 

valamint a postai kézbesítőknél,

Az ŰJ IDŐ ismerteti a Szovjetunió és más országok kül­
politikájának kérdéseit es a nemzetközi élet időszerű 

eseményeit;
tájékoztatja olvasóit a világ valamennyi népének mai 
életerői, valamint a demokráciáért, a tartós békéért és 

a biztonságért vívott harcáról; 
leleplezi a béke és a nemzetközi együttműködés ellen­
ségeinek cselszövéseit, küzd a nemzetközi viszonyok 

feszültségének enyhítéséért;
megcáfolja a reakciós sajtó hamis híreit és rágalmait; 
színes útleírásai megismertetnek bennünket a világ leg­

különbözőbb országainak és népeinek életével; 
tartalmas cikkei állandóan tájékoztatnak mind a szocia­
lista, mind a kapitalista országok kulturális és tudományos 

eredményeiről.
A lap munkatársat tudósok, írók, újságírók, a szakszer- 
vezeti mozgalom vezetői és más közéleti személyiségek.

p R Ó H !1 RDiYIE $
120 kiiilós zsírsertés, 

fehér, mély gyermekkocsi 
eladó, Viola u. 9.

ELADÓ 130 kilós zsír- 
ser vés, terményért, ba­
romfiért í© elcserélem, 
Vasvári Pál 28.

12 darabos világos ké­
mén yf ah áló, egy fajé ne 
mosdó eladó. Kossuth u. 
63.

HASZNÁLT konyhakre- 
dienc é© asztal eladó, 
Bethlen uitoa 23., 5. ajtó.

ELADÓ egy darab prí­
ma köv*r sertés. Érdek­
lődni liehet Bús! utca 21 
Almás!.

BAGOSON lakással sző­
lő gyümölcsös felesbe 
megbízik atónak kiadó, 
Vörösmarty 17.

HÁZTARTÁSI alikalma- 
zoftat, bentlakót, február 
15-re felvesztek, SatáMm

MONÓSTORPALYI úti 
elején ház olcsón etiadó. 
^firdekl'ődinii Le in in gén u.

TIZEDESM AZS A és 
Wertheim kasraa eladó, 
Szárazi Ferenc u. 18. 
Szabadság-fceliep.

70 kg-os kereszti ez/et'1 
süldő ezer forintért el­
adó, Kardos u. 17.

FÉNYEZETT és ke- 
ményf a hál ók, aratal ok, 
szekrén y ek, ír étasztalok, 
reka miék, kombináltiszo 
ba, ágyak. asztiaiMűzihe- 
lyek, réaüstök, Berkei és 
1) u lime rtegek, vttá gvevő 
yanée rádió eladók, Ven­
dég u. 8,

EGY 150 kg-os kövér 
sertés eladó, Szotyori ut­
ca 20.

120 kg-os príma man- 
gialáca Zisírsertés eladó. 
Gohér utca 10.

PINCÉT raktárnak Hat­
van utca környékén ki­
vennék. Csanó 13.. szabó

BÜTOROZÖTT ©aoba eg\ 
személy résziére kiadó. 
Török Bálinti 15.

ÜZEMASZTALOSNAK el­
mennék, 20 éves gyakor­
lattal. Értesítést Déli-bor 
33,

ELADÓ Csepeti férfiike- 
rékpőr, gyermek kuliko- 
osi, gyermekágy, ki©- 
•asizital, Hatvan u. 61. Cse- 
osődy.

FEJŐS tehén fejőro ki­
adó. Jóikai u. 24.

ELADÓ tetőpala, ©00- 
vátil cserép, melegágy ab- 
lak, egy félköbméter fe­
nyő faszául, 3-ae, 4-e.g vi- 
rág-serép, Beide gold 523. 
Nyúlás.

HONVÉDTPMETŐ utca 
47 0 sa. háa eladó.

SZÍNI IAZI MÜfüR
Ma és csütörtökön 7-kor 

év. Pénti-ekien 7-kor CLgányoú v 
S zom baton 3-kor T.ám pás,
3-kor Cigánybáió. Vasárnap ; ‘ 
kor és 7-kor Cigánybáró.

XIIÍ- EVFOLYl

Ä NépW)Ztá| 
Tanácsa az 
paragrafusának | 
alapján az őrs; 
szakát szerdán 
ra összehívta.

A szerdai ülj 
lek a párt és 
zetői, Apró An\ 
Dobi István, 
Gerö Ernő. Hej 
Hidas István, 
Mekis József, 
Data István, 
Egri Gyula, 
volt a Magyar d 
Központi Vezci 
népköztársaság 
csának és a 
nak számos tagi

A diplomáciai 
helyet foglallak] 
diplomáciai kép-J 
tői és tagjai.

Az ülést Róni 
Országgyűlés éli

Hét
Tisztelt ország 

viselőtársak! A 
köztársaság kod 
lességének tartja! 
ezéggyűlésnek bí 
elmúlt időszaki 
külpolitikai t 
s ennek keretét 
jón a varsói 
részvevő államok! 
íiácskozó BizottJ 
gai üléséről.

Az 1955-ös esz 
nek során eredni 
lek. a nemzetköl 
enyhítésében — 
erők komoly sá| 
volt és jelentős 
hozott a Mayya 
saságnak is. Ügyi

ez az év a n| 
demokrácia 
sának, a mim 
szövetség 
nek és a népga 
Zesztésében elél 
sikereknek azl 

voitj
Az elmúlt 

zetközi feszültsé; 
ve! kezdődött, ll 
országok kormául 
sősorban az Amt 
sült Államok 
nyomására 1954 
írták a NvugatJ 
néven ismert aga 
létrehozására és a 
tarizmus feltámad 
nyúló párizsi eg 
Az 1955-ös év kel 
nek az egvezménl 
tifikálása és enni 
tében a nemzetkJ 
növekedése nvom| 
gét. Válaszként 
jellegű nyugatéi 
létrehozására és ol 
ződésekre, a, S'zn" 
vele együtt az <| 
szerető államok 
gyarország — i 
védelmi jellegil 
dést.

Az a körűimé» 
múlt esztendő m| 
szültség növekedi 
deeháboní fokozó 
.hónt került be ... 
be, annak kösz!

a népek a vil|
országában egyr 
znttohhan fejezi, 
keyágvukat, ki] 
vitás kérdések | 
való megoldását] 
és hidrogént'egy] 
tiltását és a fed 
verseny megsz] 

Uevanaldkor els 
Szovjetunió ícoH 
mindazok a ko 
Ivek a béke 
őszinte hívei.

}ei\


